

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第725期 | 2023年9月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“法轮功是救人的”

【明慧网】前两年，在我们村经常看到陈老太太，被病痛折磨得一刻不能在家呆，在街上，走来走去，只要听到大声的音乐，她就会双手抱头，蹲在地上，大声喊叫；严重时，不吃不喝，只要看到有人吃饭，她就嚎啕大哭。

家人带她到各大医院，都查不出病来。医生对家人说：这是癌症，医院治不了。家人为了给她看病，到处寻医问药，用尽了各种方法：烧香、烧纸、请神汉、巫师等等，都无济于事。她整个人瘦得皮包着骨头。几年了，家人眼睁睁地看着她一天不如一天，无奈地给她准备好了后事。

一天晚上，本村的一位大法弟子来到她家，看她躺在炕上，神智还清醒，就对她说：“你念念九字真言吧。”她说：“什么是九字真言？”大法弟子说：“法轮大法好，真善忍好”这九个字，就是九字真言！老太太用微弱的声音说：“行，我念、我现在就念。”

第二天一大早，老太太就来到大法弟子家，高兴地说：“昨天晚上你走后，我能坐起来了，我就坐在炕上念，越念脑袋越清楚，越念

身上越热乎，越念身体越舒服。我就不停地念，念呀、念呀，不知怎么的我睡着了。你不知道我睡得多香啊！一觉醒来，我觉得饿了。老头给我做了一大碗面条，还有两个荷包蛋，一口气，我全吃了，身体不知道有多轻松。我好了！我真的好了！我可有救了！我真的有救了！我一大早来找你，我是来谢谢你的！”

说着，陈老太太双腿下跪，要给大法弟子磕头。大法弟子赶忙扶住她说：“你可别谢我，救你的是大法师父，你要谢谢大法师父呀！”老太太赶忙说：“谢谢大法师父救了我！谢谢大法师父救了我！”

接着，她说：“我好的时候，常在电线杆上看到你们贴的‘法轮大法好’的那个条幅，就想：到处贴这个干什么呀？我现在可知道了，你们为什么要到处贴‘法轮大法好’啦。你们是在救人呀！”

大法弟子说：“谁知道‘法轮大法好’谁就得福报！这是千真万确的！”陈老太太说：“真没想到大法这么神奇、这么厉害。我几年的毛病，谁也治不了的那个怪病，



我念九字真言念好了！我不光念我还要炼。这么好的功法不炼那就太傻了！”从此陈老太太走上了法轮大法的修炼之路。

陈老太太的巨大变化，震动了全村，特别震撼了她所居住的一条长长的巷子里的人们，人们看到她就好奇地问：“你好了？”她总是高兴地对他们说：“我好了，是九字真言救了我，就是‘法轮大法好真善忍好’这九个字救了我。”

巷子里住着一位村干部，以前也稀里糊涂地参与过迫害大法弟子的事。近两年，他身体出现了问题，但是他从来不说，怕有人说他是遭了报应。虽说大法弟子也给他讲过真相，可是他根本不相信。当看到陈太太的巨大变化后，他的心态也发生了转变。一天，他悄悄地找到大法弟子说：“我也要炼法轮功，法轮功才是救人的。”◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

湖北省各地法轮功学员被迫害简讯

湖北武汉市柳桂花被非法关押在东西湖二支沟拘留所

湖北省武汉市江岸区法轮功学员柳桂花，女，六十多岁，因讲真相遭绑架，被非法关押在东西湖二支沟拘留所，9月1日到期。

湖北省武汉市武昌区法轮功学员刘梅兰被绑架

2023年8月18日，湖北省武汉市法轮功学员刘梅兰被武汉市江岸（汉）区派出所从家中绑架，说是事情要问清楚，并承诺很快会让她回来，现在情况还不明。

武汉市法轮功学员胡艳华被迫害情况补充

2023年5月31日，湖北省武汉市法轮功学员胡艳华被武汉市江岸区劳动派出所绑架，在武汉市第二拘留所被非法关押。6月11日之后的期间，被送至武汉市优抚医院近两个月（一家精神病医院），位于发展大道汉口火车站东侧旁。

8月8日，劳动派出所三名警察强行撬开租房抄家，仁厚社区人

员陪同。并于当天，将胡艳华非法转至武汉市玉笋山（汉阳）洗脑班。

湖北荆门法轮功学员裴红从6月下旬失踪至今

湖北荆门法轮功学员裴红从6月下旬失踪至今，请有知道信息的人告知一下。怀疑被绑架了。

湖北省武汉市武昌区法轮功学员马女士被非法拘留了15天

武汉市武昌区法轮功学员马女士被武昌区徐家棚派出所野蛮绑架到武汉市第二拘留所（东西湖区二支沟）非法拘留15天，被马女士居住所在地派出所接回家。

湖北省荆州市法轮功学员韩成利被绑架 情况补充

湖北省荆州市沙市区法轮功学员韩成利（女）因发真相资料，被绑架，一个星期前已回家。

湖北省黄冈市团风县何秋华被派出所民警孙兵等迫害

2022年6月6日，湖北省黄冈市团风县七十八岁法轮功学员何

秋华在街道上向市民散发真相资料，与做生意的摊主换真相币之时，派出所民警孙兵伙同三个男子，将她的500元真相币抢走。

6月10日上午，孙兵带来三个男子，其中一个是一个公安局的邵志崔，走到何秋华的屋子，将她推倒在地，把她的大法书撕破，把所有没有撕毁的大法书、真相资料、影碟机、炼功的唱机全都抢走。

何秋华多次找到派出所和公安局，要求他们归还大法书籍和真相币，他们拒不归还。



信仰合法 迫害有罪

面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省安陆市80多岁的法轮功学员黄明芳老婆婆二零二三年七月二十日被警察劫持到安陆市法院，法院人员称将要对她开庭审理了。黄明芳老人现已被迫离家出走。

据悉，去年十二月当地一名法轮功学员因讲真相被警察绑架一案涉及到黄明芳老人，二零二二年十二月六日，安陆府城派出所副所长黄亚军纠结了安陆市公检法司、政法委、“610”、社区人员共13人闯入黄明芳家里抢劫、录像，将她的几千元生活费以及61本大法书籍、1台台式电脑、1个笔记本电脑、1台打印机等物品抄走。下午三点半钟，这些人将黄明芳绑架到府城派出所，对她非法审讯，直到

湖北安陆市八旬老婆婆被迫离家

晚上十点多钟才将她放回家。

二零二三年五月九日上午十点左右，安陆市国保大队一汪姓警察、府城派出所两警察及社区一女性人员共四人到黄明芳老人家敲门，黄明芳老人没有开门。过了一会儿，黄明芳以为他们走了，就与老伴出门准备到亲戚家去。两位老人在超市门口等车时，警察尾随而至，把黄明芳劫持到检察院。检察院的人问老人大法资料、电脑是谁给的，黄明芳说是亲家给的，现在他们都去世了。检察院的人又问黄明芳有哪些病，她说自己以前有神经官能症、胃下垂、高血压、胃溃疡等，炼法轮功后都好了。老人质问：你们把我的书都抄走了，我也不能学法了，病犯了怎么办？警察说：你就在家里炼，书是不可能给

你的。最后，国保警察汪某对黄明芳说：“你的事还未了，（我们）再来要开门，打电话要接。”检察院的人则说：“你已经被起诉了，你可以请律师，不请律师我们可以免费给你请律师。”然后就把起诉书给了黄明芳老人。一个多小时后，他们把黄明芳送回家。

二零二三年七月二十日，陆府城派出所副所长黄亚军和国保警察汪某闯入黄明芳家，将她绑架到安陆法院。法院的人说要对她开庭，可以请律师。七月二十七日，有人看见一辆警车停在黄明芳家的楼下，当天黄明芳不在家。第二天，黄明芳老人只得离开了家。◇

信仰无罪 停止迫害